

工行华鹰支行开启智能银行夜场

周一至周六晚上6:00—9:30营业

本报讯“晚上出来溜达,本来想着银行早就没有人了,没想到华鹰支行还开着门,就顺便到银行打印了一份明细。”7月2日晚上7点多,市民李先生体验了工行平顶山华鹰支行智能银行夜场带来的方便。据介绍,该行智能银行夜场6月30日开业,除了每周日休息,周一至周六晚上6:00—9:30,市民均可到该行办理相关业务。

开创我市银行夜场先河

李先生说,他的工行卡平时转账汇款业务比较多,平时每隔一段时间就要跑银行打印一份明细方便对账。以前总是抽时间赶到银行下班之前到银行办理业务,现在有了智能银行夜场,晚上出来散步的时候顺便就把事情办了。

“对于大额的转账,一些客户不愿意用手机银行,怕不安全,他们更愿意到银行来办理业务。”该行一位工作人员说,以前办理大额银行转账只能在白天,晚上在银行自助设备上办理转账业务一般不超过5万元,现在该行晚上也能办理大额转账业务,同行单日不超过50万元的转账业务都可以办理,大大方便了需要紧急办理转账业务的客户。

据介绍,工行平顶山分行华鹰支行智能银行夜场是目前我市第一家银行夜场,开创了市银行夜场的先河。

比传统网点有优势

智能化服务网点较之传统网



市民在工行平顶山华鹰支行智能银行夜场办理业务

资料图片

点,首先是业务处理效率大幅提升。智能设备可以办理柜面90%以上的非现金业务,让客户无须排队等待便可轻松快捷地办理银行业务,缩短了等候时间,提高了业务办理效率。

其次是提升了客户服务体验。客户在全程操作中更自主、更智能,工行的服务业显得更加贴心,更加“身边”化。

再次是操作流程更加安全简化。一站式的金融服务,使填单多、签字多、输密多、确认多等诸多概念在这里变成过去时;智能设备的屏幕采用的是防偷窥设

计,通过现场影像识别和身份信息扫描,再由现场审核人员负责审核,确保填写信息准确无误后,方可办理业务。

智能银行的核心智能设备主要有三个部分:一是智能终端,可以供客户自助办理查询、转账、购买理财产品及个人结售汇等多种业务;二是产品领取机,支持客户一站式申请和发放借记卡及网上银行、手机银行电子密码器及U盾;三是智能打印机,突破了以往自助设备打印账单无印章的问题,缩短了客户在柜面的等待时间,只需3-5分钟即可打印完毕,

提高了客户办理业务的效率。

在智能银行,客户可自助办理的业务包括新开借记卡、注册网上银行、大额转账汇款(系统内日累计50万元)、账户查询余额及明细、缴纳电费、投资理财等多项个人非现金业务。比如新开借记卡,客户只需在智能终端中点击“我要办卡”,经过阅读办卡协议、插入身份证、设置密码、填写相关信息并确认,再由现场审核人员现场复核,最后在产品领取机上领卡,全部过程仅需3分钟。

(王水记 王红梅)

“翼动生活、建行有礼”活动开展

本报讯 即日起至7月13日,建设银行个人用户凡登录翼支付手机客户端,进入通信缴费/交费助手页面进行话费充值,且付款方式选择“建设银行”快捷支付功能进行支付,充值金额满50元且充值成功后,即可享受满50元送10元话费充值券的优惠活动。

如果客户充值前未绑定建行快捷支付功能,只需通过账户-银行卡管理-绑定银行卡,按照页面提示填写信息后签约绑定建行银行卡即可。(黎磊磊 王红梅)

建行河南省分行每周定期推出在线理财产品

本报讯 移动金融时代,建行河南省分行始终以“客户为中心”,积极探索“互联网+”的发展潮流,发挥电子渠道服务优势,在线每周定期推出“乾元-豫富”(手机银行专享)理财产品。

该产品是建行河南省分行结合地区客户特点和实际需求设计推出的一款专项理财产品,具有交易便捷、安全稳健等特点。建行客户只需开通手机银行后,即可随时随地轻松购买(个人网银客户亦可);非建行客户通过建行电子渠道开通e账户,绑定他行账户同样可以尊享建行理财服务。(李燕 王红梅)

建行全品牌龙卡云闪付卡跃居行业第一

本报讯 今年以来,建行加大力度拓展龙卡云闪付卡业务,成效显著。截至6月13日,建行龙卡云闪付卡(含借记卡)累计发卡达418万张。其中,ApplePay发卡量335万张,SamsungPay发卡量21万张,HCE发卡量62万张。

据银联资料显示,建行HCE、ApplePay、SamsungPay三大品牌龙卡云闪付卡发卡量均已跃居行业第一,龙卡云闪付卡无论从发卡规模还是品牌覆盖上,均稳居行业领先地位。2016年,建行还将推出华为Pay、小米Pay等各种移动支付产品,优化独有的“随心用”客户端功能。(李燕)

P2P网贷平台半年非正常退出268家

本报讯 记者昨日获悉,网贷之家近日联合盈灿咨询发布了《2016年中国P2P网贷行业半年报》。数据显示,上半年共有515家平台退出这个行业,其中出现跑路、提现困难、经侦介入等现象的平台为268家,良性退出的247家。在此期间,亦有资本不断涌入这个综合收益率不断下降的行业。

网贷之家公布的数据显示,截至2016年6月底,正常运营平台的数量为2349家,而2015年底该数量仍为2595家。也就是说,半年内减少了246家正常运营的平台。值得注意的是,今年上半年,正常运营平台数量出现了阶梯式回落的态势,每月均有减少。

虽然正常运营平台的数量在减少,但截至2016年6月底,网贷行业贷款余额达到了621261亿元,同比增长超过了2000亿元。有分析称,这表明仍有大量的资金竞相涌入P2P网贷行业。(新京)

上半年银行理财产品新增6000款

本报讯 普益标准最新监测数据显示,今年上半年,402家银行共发行54140款理财产品。其中,面向个人客户发行的理财产品达44429款,发行量同比上升5957款,增幅达15.48%;发行银行数同比增加77家,增幅达23.69%。

产品收益率差距较小

数据显示,今年上半年,除一个月以下期限理财产品外,其余期限产品收益率差距较小,整体收益率维持在3.7%-4.5%之间。同时,受到收益率持续下滑压力的影响,长期限产品的收益率定价较为保守,但未现倒挂现象。普益标准研究员魏骥遥对记者表示:“下半年银行理财整体收益率仍将保持下滑趋势,但下滑幅度

可能出现明显收窄。除结构性产品外,面向普通个人客户的封闭式预期收益型产品收益率将很难超过4.5%。”

发行主体方面,城市商业银行整体发行量占比继续扩大,上半年发行量达18744款,占比继续增长至42%;农村金融机构也展现出强劲的上升势头,整体占比同比上涨了11%;相对地,国有银行与全国性股份制银行发行数量占比则有明显下滑。此外,相比较中资银行,外资银行各期限产品收益率差距跨度更大。但由于外资银行非结构性封闭式预期收益型产品较少,因此,整体收益率变化受单只产品定价影响较大。

大型银行加快产品转型趋势

魏骥遥表示,大型银行对封

闭式预期收益型产品表现出了明显的“控规模、控收益”的态度,该类产品的规模增速有明显的放缓,取而代之的是加快了净值化转型的脚步,即使较难迅速完成净值化转型,也会优先向开放式预期收益型产品转型。因此,2016年上半年,全国性银行封闭式预期收益型理财产品发行量占比才会大幅下滑。

据了解,大型银行除了净值化的转型趋势以外,建立银行理财产品交易平台、允许银行理财产品转让,也符合市场的需求及行业发展趋势。目前已有部分银行推出线下或者线上的理财产品转让平台,为客户提供理财产品转让服务,甚至还提供代客户寻找对手方的服务。

此外,今年上半年监管层也加

大了对银行理财的相关监管力度。除部分确实有实施困难的农合机构、村镇银行等小型机构外,其他开展理财产品和代销产品销售的银行业金融机构网点均应实现自有理财产品与代销产品销售过程同步录音、录像;二季度,银监会还要求所有发行过分级型理财产品的银行停止新发分级型理财产品。

多位业内人士表示,在银行理财的快速的发展过程中,团队建设及人才培养出现脱节的情况较为常见。因此,这一阶段,委外投资成为银行理财发展极为重要的一个环节。监管部门可能在下半年发文明确相关规范,基于混业经营的思路愈发清晰,相关条例将会以引导为主,推动相关业务的正面发展。(证报)

“中行电子银行礼遇星期三”活动本月底结束

本报讯 笔者昨日从中国银行了解到,该行推出的“中行电子银行礼遇星期三”活动目前继续进行,本月底结束。

活动期间,凡中国银行个人网银、手机银行客户,每周三上午10点和下午3点起,通过中行网银或手机银行进行任意交易(单笔金额满100元,关联账户转账、民生缴费、结售汇及跨境汇款业务不参与活动),自上述指定时间起,通过个人网银、手机银行中任意一个渠道交易的前1500名

客户,均可获赠30元手机话费一份,每周三共送出6000份。

7月继续抽取8份大奖,活动期间共送出40份大奖。获奖客户须发送“礼遇星期三+客户中奖手机号”(不带“+”号)至该行官方微信“中国银行微银行”后方可领取礼品。手机号以客户在中行预留的手机交易码接收号码为准。

本次活动交易数据以中国银行系统记录为准;同一客户每周均可参加活动,但活动期间各档

奖品最多只能获奖一次;关联账户转账、民生缴费、结售汇及跨境汇款业务不参与本次活动;活动期间,每周三在中国银行官方网站公布上一周小奖获奖客户名单(如遇节假日或其他原因,可能推迟公布名单),每月下旬在中行官网公布上月大奖获奖客户名单,敬请留意。名单所公布的手机号码为客户在中国银行柜台预留的手机交易码接收号码(屏蔽部分位数)。如客户尚未预留或需更改手机交易码接收手机号码,请

于参加活动前至该行网点办理,客户参与活动后无法修改本次活动中的中奖手机号码。

请获奖客户在该行公布获奖名单后的30个自然日内,发送“礼遇星期三+客户中奖手机号”至该行官方微信“中国银行微银行”后方可领取礼品。过期未发送指定信息的客户视为自动放弃奖品。

详情请见中行官网活动公告,或致电咨询95566。

(杨焕娜 王红梅)